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ATA DA QUADRAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA 
PÚBLICA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE - BIÊNIO 2013/2015  
 
Aos dezesseis dias do mês de maio do ano de dois mil e quatorze, às nove horas, compareceram na Sala de 
Reuniões da Defensoria Pública do Estado, localizada na Avenida Duque de Caxias, 102/104, bairro Ribeira, 
Natal/RN, os membros natos do Conselho Superior da Defensoria Pública, Dra. Jeanne Karenina Santiago 
Bezerra (Defensora Pública-Geral do Estado), Dr. Clístenes Mikael de Lima Gadelha (Corregedor Geral da 
Defensoria Pública do Estado), os membros eleitos titulares Dra. Suyane Iasnaya Bezerra de Góis Saldanha, 
Dra. Fabrícia Conceição Gomes Gaudêncio e Dr. Rodrigo Gomes da Costa Lira, para participar da 
Quadragésima Terceira Sessão Extraordinária do Conselho Superior da Defensoria Pública do Estado do Rio 
Grande do Norte do biênio 2013/2015. Justificada a ausência dos Conselheiros, Dr. Nelson Murilo de Souza 
Lemos Neto (Subdefensor Público Geral do Estado), por se encontrar em reunião externa de interesse 
institucional, Dra. Joana D’arc de Almeida Carvalho Bezerra, por motivo de férias, e Dra. Anna Karina Freitas 
de Oliveira, por se encontrar em audiência judicial. Ausente o Representante da Associação dos Defensores 
Públicos do Estado do Rio Grande do Norte – ADPERN. Passou-se ao exame dos seguintes processos: 1) 
Processo nº 91355/2014-6. Assunto: Alteração da sede do Núcleo de Pau dos Ferros. Interessadas: Fernanda 
Greyce de Sousa Fernandes. Pela ordem, a Conselheira Suyane Iasnaya Bezerra de Góis Saldanha alegou 
suspeição para proferir voto, sob o fundamento de que é lotada no núcleo que atual encontra-se o núcleo de 
Pau dos Ferros em funcionamento. Deliberação: O Conselho, à unanimidade, acolheu o pleito deduzido pelas 
interessadas, com base nos fundamentos suscitados pelas pleiteantes, bem como por reconhecer que o 
Núcleo de Pau dos Ferros tem condições estruturais de pleno funcionamento na referida cidade. 2) Processo 
nº 85967/2014-4. Assunto: Projeto de Resolução – Criação de Núcleos Especializados da Defensoria Pública 
do Estado. Interessada: Defensoria Pública do Estado. Pela ordem, o Conselho, à unanimidade, reconhecendo 
que tem se sucedido dificuldade na intimação dos Defensores Públicos lotados nos Núcleos com sede no 
interior deste Estado para as sessões de julgamento dos processos criminais junto ao Tribunal de Justiça, 
dificultando, pois, o regular transcorrer processual, decidiram pela alteração da Resolução que versa sobre a 
criação e atribuições do Núcleo Especializado de Defesa Criminal em Segunda Instância e Tribunais 
Superiores -NUCRISI, no sentido de que os mandatos de intimação das sessões de julgamentos relativos a 
processos criminais junto à Câmara Criminal e Tribunal Pleno do Tribunal de Justiça do Estado do Rio Grande 
do Norte sejam recebidos pelo Coordenador daquele Núcleo, nos termos da Resolução em anexo, a qual 
segue com texto compilado. Em seguida, procedeu-se à discussão das demais minutas de Resoluções de 
criação de Núcleos Especializados, sendo aprovados e regulamentados, conforme anexos: o Núcleo 
Especializado de Gestão do Primeiro Atendimento Cível – NUPACIV; o Núcleo Especializado de Defesa do 
Consumidor e de Tutelas Coletivas – NUDECON; o Núcleo Especializado de Defesa Criminal – NUDECRIM; o 
Núcleo Especializado de Projetos Institucionais – NUPI; o Núcleo Especializado de Mediação e Justiça 
Comunitária – NUJUC - da Defensoria Pública do Estado do Rio Grande do Norte; e o Núcleo Especializado de 
Acompanhamento Processual Cível - NUCIV. Nada mais havendo, foi encerrada a presente sessão. Eu, 
_______________________________________, Maria da Conceição Oliveira, lavrei a presente, a qual, foi 
lida e aprovada nesta. sessão.  
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